

До 25-х роковин аварії на ЧАЕС: соціальне партнерство в дії.

14 квітня 2011 року в Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення та його інформування з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи відбулися громадські слухання на тему «Соціальне партнерство як запорука розвитку територій, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

На слуханнях були присутні представники МНС України, Київської ОДА, Києво-Святошинської РДА, Боярської міськради, підприємці, представники багатьох громадських організацій.

З привітальним словом до поважного зібрання звернулася директор ЦСПР Ангеліна Лахтадир.

Начальник відділу з питань комплексного медико-санітарного забезпечення постраждалих громадян Департаменту у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи МНС України Антоніна Іщенко виголосила доповідь на тему «25-ті роковини аварії на ЧАЕС як новий етап соціально-економічного розвитку постраждалих територій». Антоніна Володимирівна відповіла на численні запитання представників громадськості, пояснила політику МНС у сфері подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, висвітлила ряд конкретних питань стосовно медико-санітарного забезпечення постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС.

Заступник Головного управління Київської ОДА з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Одарченко М.А. розповів про соціально-економічний розвиток Київської області як однієї з найбільш постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи,

торкнувся болючого питання скасування зони посиленого радіоекологічного контролю. Начальник відділу у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Управління праці та соціального захисту Києво-Святошинської РДА Спасіченко Г.Б. зупинилася на соціальному захисті постраждалих від аварії на ЧАЕС, що проживають у Києво-Святошинському районі. ❌

Заступник боярського міського голови з соціальних питань Валерій Дубовецький змалював перспективи розвитку міста Боярка в разі скасування 4-ї зони, до котрої належить Боярка. Валерій Михайлович також висвітлив теоретичні засади соціального партнерства та можливості його практичного втілення.

Ця тема жваво обговорювалася представниками місцевого бізнесу та громадських організацій. Виступаючі наводили конкретні приклади успішної співпраці влади, бізнесу і громади у Боярці та в Києво-Святошинському районі. Ангеліна Лахтадир розповіла про значні напрацювання очолюваного нею закладу у реалізації соціальних проектів. Починаючи з 2006 року Києво-Святошинський ЦСПР реалізував уже 10 проектів, п'ять з котрих було профінансовано Боярською міською радою. Центр згуртував навколо себе ряд громадських організацій регіону і готовий надавати їм методичну допомогу по написанню малих проектів. Ангеліна Миколаївна запропонувала щороку проводити в Боярці конкурс соціальних проектів. З цього приводу висловились відомі у регіоні підприємці Андрій Арчаков та Людмила Яременко. Це давні друзі ЦСПР, котрі завжди готові до співпраці. ❌

Було досягнуто рішення найближчим часом зібратися на робочу нараду по відпрацюванню конкретних питань стосовно проведення подібного конкурсу за участі представників ГО, бізнесменів та міської ради.

Захід пройшов під знаком соціального оптимізму і налаштування на співпрацю по соціально-економічному відродженню територій,

що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.